PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 - Nomentano — Secondo incontro

Cognome _v_) A \ﬂﬂ’ U"%’E{'}QM Nome TPAGESCD = (RACOTLD  Classe O, ~ 54

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?

Perche?
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PROGETTO ARCHIMEDE
2 febbraio 2106 — Noementano — Secondo incontro

A AN ‘ 3 e
Cognome I 2350 dh s Nome AMALL 4046 Classe BN

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome 'QOHA}\[O Nome ALE’MNMIQ Classe 3 Q

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome N's! L G': O Nome FRANCESCO Classe L

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?

RISPOSTA
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PROGETTO ARCHIMEDE
2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome _1yi CLR33H Nome \REFNE Classe ¥

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?

RISPOSTA
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome Z%Q CM&;} Nome mw'(,[:.@‘ Classe TI ! E

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome I&&p&\ Mﬁ Nome \[AQ]A Classe S;RE

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome MD Nome Q2@ Classe %~ -

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro
Cognome d,e 'Q,OD{:\ Nome LJOO% s Classe L_{E E

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?

RISPOSTA
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PROGETTO ARCHIMEDE.

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

e

Cognome f’fftﬁ'g—) Nome |0k Classe LI =

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome @ MO&Z{ E Nome UAZEM/%’ Classe Tl F

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incentro

Cognome _®7 C.COLe Nome CLD(OR)ig Classe LLAP)
DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano —~ Secondo incontro

Cognome A1 NEZt Nome Ai55584)0 OO Classe wéi
DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome COJtOJ{‘)\l\/\,O Nome FJ?,Q(,U/%CQ\, Classe Qigf‘

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE
2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome 6@ g!{:ﬂ/’ Nome \f‘@?/? QF_::) Classe

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome M@CC/A Nome PQA V{Al Classe /V /7{

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?

Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE,
2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome Phuv ol Nome AALQ0 Classe O™ '

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 - Nomentano — Secondo incontro

Cognome SANTAN 440 Nome alep S\FyA Classe /¥
DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE
2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Nome < .uvinA Classe " #¢

Cognome  O% 90

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro
Cognome TOZ o) Nome F A’O‘L"O Classe 1Y H

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE

2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

Cognome  VRIEPINI Nome _ AUECCANDEA Classe (Y H

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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PROGETTO ARCHIMEDE
2 febbraio 2106 — Nomentano — Secondo incontro

FA N Classe 'y H

c:-.

Cognome Y 1AL 2., L) Nome 4T

DOMANDA 3

Come posizionare una porta rettangolare su un pavimento in modo tale che essa possa girare liberamente?
Perché?
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